
 

Procès-verbal de la réunion du Conseil d’Administration de l’UPM©  
Liège, le 19 juillet 2019 

 

Présents : André Bisschops, Nicolas Charlier, Guy Delville, Philippe Donneaux, Stéphane Dor, Rodolphe Finamore, 

Yves Fontaine, Philippe Gillain, Lionel Graindorge, France Lefebvre, Julie Missaire, Olivier Moch, Robert 

Olbrechts, Claude Piette, Claire Ringlet et Michèle Salden et Hélène Thiébaut 

Excusés : Colette Bawin, Florence Delvaux, Jean-François Dessambre, Philippe Libois, Benoit Rigo, Dominique 

Verniers  

Absent : Etienne Fraikin   

1. Approbation de PV  

Le PV du CA du 21/06 est approuvé. 

2. Activités passées et à venir 

2.1 Barbecue de la MPCL (28/06) 

OM s’est retrouvé seul l’après-midi pour préparer : il n’y avait pas de journalistes à ce moment. Ce 

n’est pas un phénomène isolé : il faudra en parler au prochain CA de la MPCL. Le moment était 

agréable : 87 personnes présentes (dont 20 UPMC).  

2.2 Initiation au golf du 19/09 (DV-RO) 

Voir point 3.3 GT Membres.   

2.3 Visite de la SNEL le 4/10 (PhD) 

PhD confirme qu’il ne sera pas possible d’inviter le CA le vendredi 4/10, mais tout le monde est invité 

le dimanche 6/10. Il y aura une exposition et la présence de P. Geluck (avec statue et impression 

possible de l’album).   

2.4 ComVision 4 le 22/10(JM) 

Voir point 3.2 GT passage-ComVision.  

2.5 Projection documentaire sur Dieter RAMS (JFD> Clio BRZAKALA)) 

JFD absent, sujet reporté au prochain CA. 

2.6 Visite distillerie OWL Whisky (MS-JFD) 

/ 

2.7 Afterwork Ch. DONJEAN (CB) 

/ 

2.8 Communication décalée : contact et proposition de date (LG) 

/ 

2.9. Midicom ou Afterwork (?) sur la réalité virtuelle et ses métiers (fin 2019) (RF) 

/ 

2.10 Visite des « Vins de Liège » (CB)  



/ 

2.11 Les « Conseils en entreprises par l’UPMC lors des visites d’entreprise (NC) ? 

Un courrier serait envoyé aux membres pour leur expliquer le concept. Il sera testé aux deux 

prochaines visites, mais la proposition devrait devenir systématique : à l’entreprise de se positionner 

ou non.  

2.12 Autres 

• Judith Michel (Sleev’In) se propose d’accueillir un afterwork d’échanges autour de la 

multiplicité des réseaux sociaux (OM). Une date doit être fixée.  

• HT propose un Midicom sur la nouvelle chaine LN 24.  

• SD propose d’organiser une soirée d’exception sur la publicité primée (en référence à une 

ancienne activité de l’UPP).  

 

3. Réunions des GT 

3.1 GT Prix UPMC  
Prochaine réunion à fixer en septembre. Il est néanmoins urgent d’établir un tableau de recettes et 
de dépenses complet pour le prix 2019 pour la Province de Liège. On pourra valoriser dans ce budget 
les heures passées à l’organisation par les membres du GT afin que le budget soit en équilibre. La 
question devra aussi se poser pour ComVision si La Province confirme son soutien. L’UPMC 
souhaiterait se faire conseiller sur le sujet pointu du budget et du nouveau décret. Pour 2020, FL 
propose de faire une demande groupée pour un subside de fonctionnement.  

3.2 GT Passage-ComVision (JM) 

L’aspect financier n’est pas encore bouclé, mais des pistes restent ouvertes. SD et YF sont 

demandeurs d’avoir le courrier.  

L’invitation partira en juillet, mais avant même toute communication nous accusons déjà 8 

inscriptions de non-membres.  

3.3 GT Membres 

Il y a actuellement 17 inscriptions à l’initiation golf, dont 11 membres du CA. Une trentaine de 

nouveaux ont été invités, 6 ont répondu, ce qui est décevant. RO fera un rappel mail, et un membre 

du CA contactera chaque personne pour leur demander oralement de répondre. PhD sera absent et 

ne pourra pas prendre de photos : quelqu’un devra se désigner. PhG se propose.  

3.4 GT Image 

/ 

3.5 GT Avenir. Prochaine réunion le 21/06 PhG) 

/ 

3.6 GT Digital et GT Formation. Réunion ? (RF-OM) 

/ 

 

4. MPCLge 

/ 

 



5. Nouveaux membres et trésorerie (CR)  

Deux nouveaux membres ont été rencontrés et sont acceptés : 

- Judith MICHEL de SLEEV’IN (LG et OM) 

- Thomas REYNDERS du Service des Relations Publiques de la Province de Liège (FL et PhG) 

6. Divers 

• La juriste consultée par DV pour la régularisation des statuts a demandé copie des lettres de 

démissions des anciens membres du CA (depuis 3 ans). Il s’agissait de Roland Gauvry, 

Catherine Robert et Philippe Evrard. CR n’a pas remis cette lettre, mais le fait de ne pas avoir 

reconduit sa candidature fait office de démission.  

 

Prochaine réunion du Conseil d’Administration :  

Mercredi 11 septembre 2019, à 12h30 
à la MPCL 

Julie MISSAIRE 
Secrétaire 


